

莱西:射击箭攀岩 请你来体验

莱西推出机关开放日 着力打造“北方休闲体育名城”和“休闲旅游首选地”



新鲜事

射击、射箭、攀岩,这些竞技体育项目市民都可以来体验……日前,莱西市体育中心开展了以“共享体育魅力、共建体育名城”为主题的“机关开放日”活动。活动致力于机关作风转变,聚焦全民健身和群众体育、竞技体育和青少年后备人才培养、体育设施建设与体育产业发展,推动体育工作更好地服务市民健身需求。

引领全民健身热潮

“机关开放日”活动中,市民走进体育场、体育馆、热身馆、山东省极限运动基地等场馆,在市体校专业教练手把手的指导下,亲身体验射击、射箭、攀岩等竞技体育项目。很多市民表示,通过这次的参观体验,对竞技体育有了更深一步的认识和了解。

据了解,近几年莱西市体育事业发展取得了不俗的成绩。2015年、2019年莱西连续成功举办了两届“世界休闲体育大会”,“办好一次会、搞活一座城”成效明显,引领莱西体育事业步入了发展快车道。

良好的体育发展氛围吸引了众多优质体育资源集聚莱西,山东体育学院青岛产教融合实训基地、国际足球训练基地、山东省极限运动(莱西)训练基地也相继签约落户莱西。2021年,莱西市被授予“山东省体育产业示范基地”“体育赛事管理服务试点”等称号。

近几年,莱西市全民健身事业蓬勃发展,每年坚持举办丰富多彩的赛事活动20余场。先后举办了中国乒乓球俱乐部超级联赛、中国足协室内五人制足球青年(U19)锦标赛、中国攀岩速度赛等高规格赛事。

莱西市体育中心以“机关开放日”活动为契机,通过多层次的开放,逐步揭开竞技体育“神秘的面纱”,带动竞技体育项目“下沉”到市民群众



莱西攀岩场馆举行全国赛事。



“机关开放日”市民走进体育馆体验射箭。

中去,不断引导市民群众树立“我运动,我健康,我快乐”的新理念,引领全民健身进入新高潮。“这几年体育中心举办的篮球、马拉松、自行车等比赛我都参加了,这些比赛贴近我们老百姓,大家热情很高,比赛当中跟高手过过招,也让自己更有动力去加强体育锻炼。”参加本次活动的市民张先生说。

拓宽体育后备人才渠道

据介绍,“机关开放日”活动对市民开放的体育项目中,射击和射箭是莱西市传统优势项目,莱西已为国家培养和输送了张娟娟、姜林、邵宁、张梦瑶、于海成等一大批国家级和世界级运动

员。攀岩作为新兴体育项目,莱西市体校通过建设攀岩场馆、聘请专业攀岩教练等措施,大力发展攀岩运动,2017年被中国登山协会授予“全国攀岩特色学校”,是山东省唯一的一所全国攀岩特色学校。

在开放日活动中,通过体校专业教练的详细解说、手把手指导培训,青少年身临其境地体验体育乐趣、感受体育魅力,培养了青少年对体育的浓厚兴趣,为莱西市体育后备人才的建设培养了“储备军”,实现优势项目与潜优势项目、个体项目与集体项目协同发展、均衡协调的良好布局。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢
通讯员 程强 吴晓雷 摄影报道

我市国省道养护管理评价出炉

西海岸新区位列青岛公路系统7家被检单位之首



路基标准化养护下大力气推进,整体路容路貌优良,养护统计扎实,评定资料日常报表上报及时质量高……这是前不久青岛市公路事业发展中心在2022年国省道公路养护管理半年检查考核中,对西海岸新区的整体评价。在随后的检查评分排名中,西海岸新区以综合得分95分的成绩,位列青岛公路系统7家被检单位之首。

这次青岛市公路事业发展中心组织开展了公路养护管理半年检查,范围为各区市公路事业发展中心等7家承担养管任务的事业单位,实施方式

为现场抽取部分路段和有关基层公路站进行检查,对抽检路段进行行车目测和步行检查,并查阅公路中心、公路站、养护科有关资料。

检查组一行对照《青岛市国省道公路日常养护管理检查考核标准》,按照“总体评价”“日常保养”“日常维修”“桥隧养护”“公路站管理”“路况评价与信息管理”“示范路建设”和“激励加分项”八大分项进行打分,计算综合得分。

检查组一行实地检查了西海岸新区国道204烟沪线、国道228丹东线和国道341黄海线等6条公路,250余公里里程,现场查看了王台、泊里、大村等3处公路站和王台公路驿站。

检查组对西海岸新区公路养护管理工作给予了高度评价和充分肯定,认为西海岸新区养护战线干部职工传承了老公路人的优良传统,呈现出昂扬向上、积极进取的精神面貌,工作责任心

强、热情高。

检查组指出,西海岸新区养护外业管理扎实到位。在路基整修方面做了大量工作,如丹东线、黄海线等路段边坡饱满、线形顺适,行车抽检路段整体路面技术状况保持在较高水平。路面保洁到位,交安设施基本齐全,桥梁伸缩缝清理及时,总体上绿化修剪及时,路容路貌优良,路域环境优美。同时,养护内业精细化程度不断提高,养护管理制度健全,站容站貌良好。

检查组对西海岸新区养护管理存在的薄弱环节以及今后有待改进的问题,也实事求是地提出了意见建议。如养护管理人员数量与行业发展需求不匹配、对养护管理系统使用不熟练、部分路段存在病害、精细化养护不够、对养护中标的考核管理不足等。

观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏
通讯员 李国华 徐静

李沧区

启动农贸市场周边 市政设施整治

日前,为了营造干净、整洁、规范、有序的市容环境,李沧区城市建设管理局启动了新一轮农贸市场周边市政设施整治行动。整治期间,李沧市政将组织专业施工人员对车行道破损、路沿石破损、无障碍设施损坏、人行道路面砖及大理石板开裂等情况进行集中维修整治。

为了解决农贸市场周边自行车、电动车的存放难题,李沧区城市建设管理局在达翁农贸市场周边试点增设了一处自行车停放区,并呼吁市民不要将自行车、电动车乱停乱放。此次试点增设的自行车停放区可容纳30至40辆自行车或电动车,后续李沧区城市建设管理局将视情况增加试点范围。

观海新闻/青岛早报记者 杨博文
通讯员 王彬

城阳区

污水处理厂 污泥处置工程一期投产

日前,城阳区污水处理厂污泥处置工程(一期)项目建成投产,该项目总投资1.37亿元,占地约26亩,设计处理规模300吨/日,是我市首个采用“低温干化+电厂协同掺烧”的污泥处置项目。该项目能够将污泥含水率从80%脱水干化至30%,外运至电厂协同掺烧,对污泥进行资源化、无害化处置。该项目的投用,标志着我市污泥处置效能进一步提升。

据悉,“低温干化+电厂协同掺烧”工艺,相较于独立焚烧具有投资低、维护费用低、邻避效应弱的优势,是污泥绿色循环利用新路径的一次成功探索,是构建循环经济模式、打造“无废城市”的一次有益尝试,能够推动我市污泥处置提质增效工作再上新台阶,助力美丽青岛、城市品质提升。

观海新闻/青岛早报记者
张孝鹏 通讯员 姜志利

读者粉丝看过来

如果你在生活中看到什么新鲜事、有趣事,可以通过下面3种方式联系我们,跟大家一起分享。

1、拨打早报热线82888000,分享你看到的新鲜事。

2、扫码关注“早报瞰青岛”微信公众号,给我们留言。

3、扫码加入“早报瞰青岛粉丝福利群”,跟小编交流的同时,还可以抢领各种福利。



早报瞰青岛粉丝福利群



早报瞰青岛
微信公众号